
Završni račun  

Pre nego što uradite zaključivanje knjiga za 2011. 

godinu potrebno je uraditi određene stvari u 

programu kao što su obračun RUC, amortizaciju 

osnovnih sredstava, u proizvodnji i veleprodaji 

preknjižavanje 5 i 6 (tamo gde je klasa 5 išla 

potražno i 6 dugovno) videti sliku br.1, i dr. 

Za razliku od prethodne godine kada smo radili 

sinhronizaciju osnovnih sredstava ove godine to 

nije potrebno raditi, zbog toga što se godine nastavljaju. 

 

Prvo demo uraditi Bilans Uspeha i Statistički Aneks a nakon toga 

demo uraditi Poslovni rezultat i Bilans Stanja. 

 

 

Potrebno je označiti godinu „2010“ i idi na opciju obrada.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Opcijom obrada program preuzima vrednosti sa glavne knjige i popunjava obrazac. U jednoj obradi popunjava sve obrasce. 
Vrednosti iz obrazaca mogude je manuelno uneti ili korigovati, program neke podatke nema pa je njih potrebno manuelno 
uneti (Statistički Aneksa i Kapital). Bilanse možete obraditi u hiljada dinara ili 1=1. 
Ukoliko želite da program povlači i prethodnu godinu potrebno je označiti polje „prethodna godina“. 

 

 



Da bi se prethodna godina 

povlačila u bilansima 

potrebno je da se prilagodi 

baza iz 2009. godine i uradi 

sledede: 

1. Otvoriti preko menija 

FINANSIJE ->PRETRAGA 

NALOGA  poslovni 

rezultat, označimo ga i 

idemo na opciju „nalog za 

knjiženje“ , ukoliko u 

polju pored datuma ne stoji 

 „poslovni rezultat“ prebacidemo 

 ga na poslovni rezultat i prihvatiti „DA“ 

kod poruke koju nam program izbaci (slika ispod). 

2.     Nakon toga demo udi u Bilanse za 2009.god. i uraditi obradu, jer program povlači podatke iz bilansa a ne sa finansijskih       

kartica. 

 

 

Kada uradimo Bilans Uspeha 2010 i Statistički Aneksa, uradidemo 

poslovni rezultat. Program de automatski uraditi prenos prihoda i 

rashoda. 

Nakon urađenog poslovnog rezultata možemo uraditi Bilans Stanja.  

Zbog zaokruživanja u bilansu stanja može dodi do razlike aktive i 
pasive  pa Vas molimo da izvršite kontrolu (proveru) i izvršite 
ispravku. 
 
Kada završimo zaključna knjiženja i obradimo Bilanse možemo ih exportovati u XML format i odraditi logičku kontrolu u 

APR-ovom programu. 

Pre nego što  exportujemo sve obrasce (Bilans Uspeha,Stanja,Statistički itd) potrebno je da označimo 

opciju u desnom uglu „izbaciti završna knjiženja“  da bi se popunili svi obrasci.  

Nakon toga idemo na opciju XML, 

označimo određena polja (vrstu 

posla, promene,veličine itd) i idemo 

na opciju „kreiraj XML“, otvoride 

nam se prozor koji de nas pitati gde 

da snimimo  taj fajl. Na vama je da 

izaberete gde dete ga snimiti (desktop, my 

documents i dr.).  Kreiran fajl posle možete 

importovati u APRov program i izvšriti 

kontrolu. 
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